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Exer
i
e 11. Donnez la valeur de la variable res après l'exé
ution des instru
tions suivantes :r e s =0;swit
h ( l e t t r e ) {
ase ' I ' : r e s =1; break ;
ase 'F ' : r e s =2;
ase ' n ' : r e s++; break ;de f a u l t : r e s =10; break ;
ase ' ? ' : r e s =11;}si lettre == 'F',puis si lettre == 'I',et en�n si lettre == 'N'.
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Exer
i
e 2Voi
i un ensemble de dé�nitions et de dé
larations :typedef 
har Couleur ;typedef s t r u 
 t pneu {f l o a t temperature , p r e s s i on ;} Pneu ;s t r u 
 t vo i t u r e {shor t nb_portes , nb_passagers ;long i n t v i t e s s e ;Pneu roue [ 4 ℄ ;Couleur 
 ;} ;f l o a t va l =12;
har 
ar="a" , l e t t r e ;Couleur 
=32;i n t tab [5 ℄={0 ,1 , 2 , 3 , 4 , 5} ;i n t tab2 [ 
 ℄ ;
har 
h [ 2 0 ℄ ;double tab3 [ ℄ ;
onst double vitesse_max=9e1 ;i n t i =0, j =3+9;shor t r e s ;2. Pour 
ha
une des dé�nitions de variables, donnez son numéro de ligne et indiquez sielle est valide, sinon expliquez pourquoi.
2



3. Donnez le prototype d'une fon
tion f
t dont la valeur de retour est du type stru
turévoiture et prenant 
omme premier paramètre un tableau dont les éléments sont dutype stru
turé pneu et un deuxième paramètre de type Couleur.
4. Dé
larez une variable qui soit du type stru
turé voiture et dégon�ez les 4 pneus de
ette voiture (dégon�er un pneu revient à mettre sa pression à 0). Vous utiliserezpour 
ela une instru
tion de bou
le.

5. É
rivez une instru
tion qui permet de lire un 
ara
tère sur l'entrée standard et del'a�e
ter au 5ème élément du tableau de 
ara
tères 
h.3



Exer
i
e 3nb
 et 
 sont deux variables de type int. Soit le fragment de programme suivant :nb
=0;whi le ( ( 
=f g e t 
 ( s td in ) ) != EOF ) {fput
 ( toupper ( 
 ) , stdout ) ;nb
++;}6. Réé
rivez 
e fragment en utilisant une bou
le for à la pla
e de la bou
le while.
7. Réé
rivez de nouveau le fragment en utilisant une bou
le do while à la pla
e de labou
le while.

Exer
i
e Bonus (fa
ultatif)8. Pour 
ha
une des instru
tions qui suivent vous mettrez des parenthèses pour indiquerl'ordre dans lequel sont évaluées les di�érentes sous expressions, puis vous donnerezles valeurs des variables x et y de type int.Rappel : les expressions logiques valent 1 si la relation est vraie, 0 sinon.Vous trouverez en annexe le tableau des priorités.y = (x = 0, x++) && x++ ;y = (x = 0, ++x) && x−− ; 4



Annexe Tableau des opérateurs rangés par priorité dé
roissante.Types Symboles Asso
iativitépost�xé (), [℄, ., ->, ++, -- G → Dunaire &, *, +, -, ~, !, ++,--, sizeof D → G
asting (<type>) D → Gmultipli
atif *, /, % G → Dadditif +, - G → Ddé
alage <<, >> G → Drelationnel <, >, <=, >= G → D(in)égalité ==, != G → Det bit à bit & G → Dxor ^ G → Dou bit à bit | G → Det logique && G → Dou logique || G → D
ondition ? : D → Ga�e
tation =, *=, /=, %=, +=,-=, <<=, >>=, &=,^=, |= D → Gvirgule , G → DExtraits du man d'UNIX :int fput
 (int 
, FILE *stream) ;fput
() é
rit le 
ara
tère 
, transformé en unsigned 
har, dans le flux stream.fput
() renvoie le 
ara
tère é
rit en tant qu'unsigned 
har, 
onverti en int ou EOFen 
as d'erreur.int fget
 (FILE *stream) ;fget
() lit le 
ara
tère suivant depuis le flux stream et renvoie 
e 
ara
tère, lusous forme unsigned 
har, puis transformé en int, ou EOF en 
as d'erreur ou de finde fi
hier. fget
() renvoie un 
ara
tère, lu 
omme un unsigned 
har, et transforméen int, ou EOF à la fin du fi
hier, ou en 
as d'erreur.int toupper (int 
) ;toupper() 
onvertit la lettre 
 en majus
ule si 
'est possible. La valeur renvoyéeest 
elle de la lettre 
onvertie, ou bien 
 si la 
onversion n'etait pas possible.Si 
 n'est ni un 
ara
tère non-signé, ni EOF, le 
omportement de la fon
tion estimprévisible.
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